



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO - ZAGORSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO,
SOCIJALNU POLITIKU, BRANITELJE,
CIVILNO DRUŠTVO I MLADE

KLASA: 500-01/20-01/85
URBROJ: 2140/01-09-20-1
Krapina, 19. studenoga 2020.

Krapinsko-zagorska
poziva Vas na mrežno (online) predavanje dana
26. studenoga (četvrtak) 2020. godine u 10,00 sati

na temu

„Smjernice za kvalitetnu participaciju djece u javnim politikama i odlučivanju“

Krapinsko-zagorska županija u suradnji s Uredom UNICEF-a za Hrvatsku organizira predavanje u sklopu obilježavanja Međunarodnog dana dječjih prava (20. studenoga). Svrha obilježavanja ovoga dana podizanje je svijesti o pravima djece. Prema Konvenciji o pravima djeteta (UN, 1989.) svako dijete ima pravo na slobodno izražavanje svog mišljenja o svim pitanjima koja se na njega odnose, ima pravo na slobodu izražavanja, pravo na slobodu misli, savjesti i vjere, pravo na slobodu udruživanja, pravo na zaštitu privatnosti te pristup informacijama.

Ured UNICEF-a za Hrvatsku nedavno je objavio publikaciju "Smjernice za kvalitetnu participaciju djece u javnim politikama i odlučivanju". Publikacija doprinosi boljem razumijevanju dječje participacije i uvažavanju mišljenja djece u odlukama koje ih se tiču. Ove smjernice su jedan od alata kako osigurati kvalitetnu participaciju djece i adolescenata u javnim politikama i odlučivanju.

Predavanje na spomenutu temu u sklopu kojeg će se predstaviti istoimena publikacija održati će autorice publikacije, socijalne pedagoginje, izv. prof. dr. sc. Ivana Borić i dr. sc. Arijana Mataga Tintor.

Predavanje je namijenjeno svima koji rade s djecom i za djecu, u prvom redu ravnateljima, učiteljima, profesorima i stručnim suradnicima u odgojno-obrazovnim ustanovama., kao i organizacijama civilnog društva.

Poveznica za pridruživanje sastanku putem ZOOM aplikacije i lozinka nalaze se u prilogu poziva.

Molimo da se pozivu odazovete, a svoj odaziv potvrdite telefonom na broj 329 078 ili elektronskom poštom na adresu miljenka.muzar@kzz.hr.

S poštovanjem,

